

郑州市竞体群体“双腿走路”

我市体育先进受表彰

本报讯(记者 陈凯)昨天下午,2007年郑州市体育工作会议召开,在总结和回顾我市体育2006年度成绩和不足的同时,也提出了今后的发展方向。

2006年9月在我市举行的河南省第十届运动会上,我市体育代表团夺得金牌总数、奖牌总数和团体总分三个第一名,并获得了体育道德风尚代表团称号,取得了运动成绩和精神文明双丰收。会议对2006年的体育工作先进单位和个人进行了表彰。

竞技体育的发展离不开群众体育的支持,回顾2006年,放眼2007年,竞技体育和群众体育如何发展将是决定我市未来体育事业能否又快又好发展的“试金石”。

2006年:竞体硕果累累

2007年:力争再创辉煌

2006年9月于我市举行的河南省第十届运动会,我市派出了由665名运动员组成的强大阵容参赛。在全部参加的23个大项的比赛中,我市运动员共获得了175枚金牌、342枚奖牌、3599.5分,金牌总数、奖牌总数和团体总分均居各代表团之首,同时还获得了本届运动会的体育道德风尚奖,取得了运动成绩和精神文明的双丰收。

在12月于多哈举行的第15届亚运会上,我市有射击运动员王楠、张冰,游泳运动员王丹,网球运动员孙甜甜4人参加,共获得了3枚金牌,占全省金牌总数的50%。郑州籍乒乓球运动员帖雅娜代表中国香港参赛,获得2枚银牌。市体育局也被省体育局授予省辖市唯一的“亚运会突出贡献奖”。2006年度,我市向省优秀运动队输送运动员105人,我市运动员本年度参加各级大赛共获得了5个世界冠军、4个亚洲冠军、13个全国冠军。

今年10月,第六届全国城市运动会将在武汉举行,上届城运会我市所获金牌列全部参赛城市的第12位,省会城市第7位。今年的城运会,我市将力争金牌数或总分进入省会城市前十名,再创我市竞技体育的辉煌。此外,我市还要在跆拳道、拳击、自行车、射击和武术这些重点项目

上,努力向国家输送高水平运动员,争取在2008年北京奥运会上有人、有牌;基础项目篮球、田径、游泳,要扩大普及面,向省优秀运动队输送更多人才。

2006年:群体特色多多

2007年:力争花团锦簇

2006年,我市群众体育坚持全民健身与奥运同行,社会体育蓬勃发展。共举办各类群体活动市级130项,县级163项,市体育局也因此被国家体育总局授予“全民健身活动优秀组织奖”。元旦万人长跑活动、百万妇女健身活动展示大赛、游泳公开赛、游泳比赛、乒乓球比赛等一系列在元旦、春节、五一、十一等节日期间举办的假日群众体育活动,已经成为全市人民喜闻乐见、积极参与的盛会。

篮球、乒乓球、武术等一系列传统体育活动在我市都有广泛的群众基础,2007年,我市除了日常要举办这类活动的比赛外,还要保证每个长假期间至少有2~3个协会举办活动,让更多的人参与到“假日体育”的锻炼中来。今年,我市还将建设100个社区文化活动中心,另外还要争取在每个文化活动中心都有相应的体育活动设施。

作为我市跨越式发展八大工程中文化工程的一个重要项目的郑州市奥林匹克体育公园,规划建设于郑东新区,公园将建设武术、网球和健身三大中心,总面积近300亩。今年该工程也将力争早日开工建设并投入使用,为我市承办高水平赛事和方便市民进行体育健身提供一个理想阵地。

本报记者 陈凯



太阳队球员纳什(左)在比赛中上篮。
新华社/路透

●NBA 综合

小牛射杀森林狼 太阳烤焦步行者

新华社华盛顿2月27日专电 达拉斯小牛队在27日的比赛中客场以91:65大胜明尼苏达森林狼队,获得了球队的第13连胜。

在小牛队的严密防守下,森林狼队的命中率仅为29.6%,小牛队使他们创造了球队命中率的历史新低。森林狼队在比赛前两节的得分仅仅为27分,其中第二节只得到了8分。

森林狼队的加内特全场得到了15分、13个篮板,戴维斯贡献了15分和4个篮板。

诺维茨基为小牛队贡献出23分和14个篮板,特里则有18分、4个篮板和7次助攻入账。

太阳队在27日与步行者队的比赛第三节曾落后18分,但是纳什带领球队开始追赶比分,最终实现了逆转,客场以103:92击败了对手。纳什全场比赛贡献了25分和11次助攻。这场胜利后,太阳队与东部赛区球队的战绩已达到了14胜0负。

骑士队的“小皇帝”詹姆斯发挥出色得到了35分,带领骑士队主场97:89战胜了新奥尔良黄蜂队。

其他两场比赛中,新泽西网队113:101战胜了华盛顿奇才队,密尔沃基雄鹿队则以122:101大胜金州勇士队。

东亚四强赛明年战重庆

新华社北京2月28日专电(记者 郑道锦)东亚足球联盟(EAFF)28日在这里召开新闻发布会,宣布东亚足球四强赛将于2008年2月在重庆举办,其中男足赛中国、日本、韩国三强和另一支东亚球队将在一周时间内展开激烈的较量。

东亚足联第一副主席小仓纯二介绍,这届东亚锦标赛本来应该放在2007年夏天举行,但是由于亚足联将2008年亚洲杯赛改到2007年7月进行,因此东亚足联不得不将这项赛事推迟到2008年2月。

本届东亚四强赛将于明年2月17日~24日以单循环赛的方式进行,仍延续上一届赛事的做法由男、女足各四支球队进行争夺。

发展河南篮球“排头兵”济源篮球城获10万奖励

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省体育局获悉,为表彰河南省济源篮球城发展有限公司为我省篮球事业发展做出的突出贡献,省体育局日前授予了该公司“河南省篮球发展重点贡献单位”的荣誉称号,并奖励10万元以资鼓励。

据悉,济源篮球城发展有限公司自2004年以来,为推动我省篮球事业的快速发展,共承办了包括国家男、女篮与国外男、女篮对抗赛,中韩明星对抗赛,全国男篮职业联赛,全国女篮甲级联赛在内的数百场国内外重大比赛。济源篮球城作为我省男、女篮参加国内联赛的主场,在为我省这两支队伍提供展示舞台的同时,也为这两支队伍提供了充足的后勤保障。

无奈之下放手一搏——>>>

中国女排公布新集训名单

新华社北京2月28日专电(记者 曲北林)国家体育总局排球管理中心主任徐利28日公布了当日凌晨刚刚商定的中国女排新集训队名单。

大量的老队员因为伤病不能参加集训,二传手的位置甚至完全交给了不足20岁的两位新人。在距北京奥运会还有510天的时候,中国女排做出如此剧烈的调整动作,既是无奈之举,也是破釜沉舟的放手一搏。

在今天公布的中国女排新年度14人集训名单中,两名奥运会冠军二传手冯坤和宋妮娜双双因伤落选,天津的魏秋月和北京的韩旭两名小队员担负起新队伍的“灵魂接应”重任。

以下是14名集训队员的名单:

二传手:魏秋月(天津、18岁),

韩旭(北京、19岁)。

接应二传:周苏红(浙江、27岁),李娟(天津、24岁)。

32岁的主攻手张越红在2004年奥运会夺冠后退役,但因为这两年

状态奇好,她再次进入陈忠和主教练的大名单。而同样出自辽宁的年轻主攻楚金玲则两年来首次落选。

在经过两年的反复寻找之后,陈忠和这次将原来打主攻的天津选手李娟当作接应二传的培养对象招幕进来,以便应对伤病缠身的老接应二传周苏红的后备力量问题。

在副攻的位置上,同样是因为伤病,年轻的奥运会冠军张惠也没有入选。当然更无法入选的还有跟冯坤一起在美国接受手术治疗的赵蕊蕊。

以下是14名集训队员的名单:

二传手:魏秋月(天津、18岁),

韩旭(北京、19岁)。

接应二传:周苏红(浙江、27岁),李娟(天津、24岁)。

32岁的主攻手张越红在2004年奥运会夺冠后退役,但因为这两年

状态奇好,她再次进入陈忠和主教练的大名单。而同样出自辽宁的年轻主攻楚金玲则两年来首次落选。